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На «Лісову дачу» розпорядженням начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-2028р, серед витрат капітальний
ремонт
 23.05.2026    бойко євгенія лісова дача сіверськодонецька мва

Чиновники Сіверськодонецької МВА затвердили «Міську цільову програму функціонування, утримання та
розвитку Центру реабілітації та соціальної згуртованості Сіверськодонецької міської територіальної громади
«Лісова дача» на базі комплексу будівель за адресою: Закарпатська область, Берегівський район, с. Верхні
Ремети, вул. Виноградна, 26, 26 A на 2026-2028 роки».

Відповідне розпорядження начальниці Сіверськодонецької МВА Євгенії Бойко № 76 ВА від 19 лютого 2026

року опублікували на офіційному сайті адміністрації.

У документі йдеться, що метою Програми є забезпечення функціонування, утримання та розвитку Центру шляхом:

створення безпечних і комфортних умов для надання комплексних реабілітаційних, соціальних та оздоровчих
послуг військовослужбовцям, дітям, ВПО та іншим вразливим категоріям населення, які потребують соціальної
підтримки, після приведення будівель і території у безпечний та придатний для експлуатації стан;

створення сучасної матеріально-технічної бази та умов для надання соціальних, оздоровчих і реабілітаційних
послуг. 

Фінансування заходів програми здійснюватиметься:

коштом міського бюджету;

інших джерел, не заборонених чинним законодавством (державні програми, гранти, благодійна допомога,

субвенції тощо).

Обсяг бюджетних коштів визначатимуть щороку, «виходячи з фінансової можливості бюджету громади під час
формування та затвердження бюджету».

Загальний плановий обсяг фінансування на 2026-2028 роки:

кошти бюджету громади – 93 940 тис. грн (в т.ч. внески до статутних капіталів – 16500 тис. грн);

інших джерел, не заборонених чинним законодавством (державні програми, гранти, благодійна допомога,

субвенції) – 3000 тис. грн. 

Серед запланованих у Програмі завдань і заходів:

поточний та капітальний ремонт комунікацій комплексу;

капремонт басейну;

благоустрій та озеленення території;
організація місць тимчасового розміщення людей під час проведення заходів;

утримання, поточний та капітальний ремонт приміщень адміністративного корпусу, спального корпусу та
їдальні;
облаштування, утримання та поточний ремонт приміщень фінських будинків, клубу;

капітальний ремонт фінських будинків (заміна конструкцій);

виготовлення проєктної документації на капітальний ремонт, реконструкцію будівель;

створення «літнього кінотеатру» та організація його роботи;

придбання транспорту;

організація роботи зв’язку та інтернету;

облаштування приміщення для проведення майстер-класів;

встановлення та експлуатація пожежної сигналізації;
облаштування пральні;
закупівля енергоносіїв (вода, 2026 УЖКГ СМВА, Всього 3000,0 електрична енергія, тверде паливо);

утримання земельної ділянки комплексу;

придбання наземного модульного укриття

Читайте по темі: ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко: «зловживань в сфері економіки- нема». Шевчук за
опитування ВПО з «Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Дефект на дефекті закупленої за 15 млн грн «Лісової дачи» вскрили фотофактами самі чиновники
Сіверськодонецької МВА

Фото обкладинки з фейсбук сторінки Сіверськодонецької МВА
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Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від переговорів з Іраном після провалу прогнозів Нетаньягу, — NYT

Далее
В ПС підтвердили застосування ракети «Орешник» по Білоцерківському району, прокуратура встановлює деталі
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В Україні прогнозують злиття та оптимізацію
університетів через демографічний спад

Пропозиція Рютте провалилася: п’ять
потужних країн НАТО заблокували
обов’язкові 0,25% ВВП на допомогу Україні

В ПС підтвердили застосування ракети
«Орешник» по Білоцерківському району,

прокуратура встановлює деталі

На «Лісову дачу» розпорядженням
начальниці Сіверськодонецької МВА
запланували витратити 94 млн грн в 2026-

2028р, серед витрат капітальний ремонт

Адміністрація Трампа усунула Ізраїль від
переговорів з Іраном після провалу прогнозів
Нетаньягу, — NYT

В Ровеньках на Луганщині вразили тилову
базу та логістичний хаб окупантів, а під
Новоросійськом два кораблі — «Мадяр»

На Київщині готують населені пункти до
кругової оборони: у Вишгородській РВА
назвали суму витрат

На порозі правового хаосу? Суддя ВС Віктор
Пророк пояснює, що не так з проєктом нового
Цивільного кодексу

ТСК: «Лісова дача»- аварійна. Харченко:

«зловживань в сфері економіки- нема».

Шевчук за опитування ВПО з
«Сєвєродонецька»( ВІДЕО)

Нобелівська лауреатка Ольга Токарчук
зізналася у використанні ШІ для написання
книг

Ювелірна робота на висоті 50 метрів: в Одесі
вибухотехнік вручну знешкодив «шахед»,

який застряг у стіні 24-поверхівки

Афера на 30 мільйонів доларів: як івано-

франківська компанія «Рона» кинула на
гроші світового гіганта Hyundai та українські
банки

Монобільшість тріщить по швах: фракцію
«Слуга народу» збирають на закрите
засідання за участю Зеленського та
прем’єрки

Масштабні обшуки в Нацполіції: Тетеря,

Безпалько, Ткачик, Гулеватий отримали
підозри в хабарництві

Масштабні обшуки в ГУ Нацполіції трьох
областей: слідчі дії тривають на Франківщині,
Тернопільщині та Житомирщині

Українські удари позбавили Росію 10%

нафтопереробки, — Зеленський

Хто вніс 140 мільйонів застави за Єрмака:

список фізосіб та компаній

Сидів у платній камері: Єрмака випустили із
СІЗО (ВІДЕО)

Понад половина вироків ВАКС ґрунтується
на угодах зі слідством, а 43 рішення
залишаються засекреченими

На ТСК з’ясували, що в Лисичанській
«Дружбі» проживає 94 особи (а не ВПО!), 10

дітей і діє виробництво поза законом
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